
 
 

ZAPISNIK 15. seje IO ZRLS – PRO, 
petek 28. septembra  2007  ob 19.  uri v hotelu Maestoso v Lipici 

 
Prisotni: Jože Turk, Darja Peharc, Janez Rus, Dejan Žlajpah, Rajko Fabbro, Žarko Kariž, 
Dada Lavrič, Boštjan Brinjovc, France Žgajnar in predstavnik Kobilarne Lipica – Peter Slavič 
Odsotni: Andrej Hosta, Miroslav Marc, Igor Rehar, Andrej Oberstar 
 
Člani IO so potrdili naslednji dnevni red seje: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 14. seje 
2. Priprava na vzrejni pregled 
3. Nastop na Odprtih dnevih Kobilarne Lipica 
4. Predlog ID dokumenta - KL 
5. Razno 

AD/1: 
Pripomba Dejana Žlajpaha: Za potrditev zapisnika 14. seje je v njem potrebno popraviti 
stavek, ki pravi, da je Dejan Žlajpah predčasno zapustil sejo, ostal je namreč prisoten do 
konca seje. Sicer je bil zapisnik potrjen. 
 
AD/2: 
Zaradi priprav na zrejni pregled je bil na sejo povabljen predstavnik Kobilarne Lipica. Zaradi 
zadržanosti strokovnega vodje KL, Marka Marca, je bil v imenu KL na seji prisoten Peter 
Slavič.  

1. Jože Turk je naštel dogovore, ki jih je opravil v zvezi z organizacijo zrejnega pregleda: 
- s strani strokovnega vodje KL, Marka Marca je bil potrjen datum, predviden za zrejni 

pregled: 13. in 14. 10. 2007;  
- v zvezi s plačilom najetih boksev, pripravljenih v času zrejnega pregleda, je 

predlagano, da naj znesek KL vključi v stroške pregleda na MKGP in da boksev 
Združenje ne bo posebej plačevalo; 

- dogovori s KL v zvezi s prehrano sodelujočih in članov Združenja, ki bodo na zrejni 
pregled pripeljali svoje živali, še tečejo – kontaktna oseba s strani KL je Jasna Božac; 

- po prihodu vseh članov, ki bodo pripeljali konje, jih s pozdravnimi besedami nagovori 
Jože Turk, strokovna opravila z navodili, da bo program zrejnega pregleda potekal 
čimbolj tekoče, rejcem našteje Janez Rus. 

2. Janez Rus opozori, da ga je na osnovi predloga strokovnega sveta IO pooblastil, da 
določi člane ocenjevalne komisije, kar je že storil, in da uredi ter se dogovori s KL o 
vseh pogojih, potrebnih za izvedbo zrejnega pregleda. Ugotavlja, da s Kobilarno 
komunikacija ni uspela in da očitno KL nima želje po sodelovanju. Strokovnemu vodji 
KL, Marku Marcu je namreč s tem v zvezi poslal dva dopisa. Prvega, v katerem je 
predlagal sestanek, je poslal 7. 7. 2007 in nanj ni prejel odgovora. Na drugega, z dne 
6. 8. 2007, je prejel odgovor, da je vse dogovorjeno s predsednikom ZRLS – PRO, 
Jožetom Turkom. Jože Turk zavrača, da bi se dogovoril karkoli v zvezi s strokovnimi 
nalogami in poudari, da se je dogovarjal le o organizacijski izvedbi zrejnega pregleda, 
ker je po zapisniku 2. seje strokovnega sveta, ki se je sestal 7. 6. 2007 dogovorjeno, da 



uskladita sklepe seje Marko Marc in Janez Rus. Janez Rus ponovno ugotavlja, da s 
strani KL ni bilo urejeno vse, kar je potrebno za izvedbo zrejnega pregleda ter da mora 
KL na osnovi pogodbe zagotoviti sodelovanje svojega strokovnega vodje, Marka 
Marca, z ZRLS – PRO, da bo lahko stekel temeljni rejski program, zato predlaga, da 
IO sprejme naslednji sklep:  

 
SKLEP: IO ZRLS – PRO prosi Kobilarno Lipica, da se pred zrejnim pregledom 

sestaneta strokovni vodja KL, Marko Marc in strokovni vodja ZRLS – PRO, Janez Rus, 

da se uskladijo vse podrobnosti v zvezi z zrejnim pregledom. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 

3. Tehhnična izvedba zrejnega pregleda: 
- Peter Slavič je s strani KL zadolžen za tehnično izpeljavo strokovnih nalog na zrejnem 

pregledu in se o vsem dogovarja z Rajkom Fabbrom, ki je opozoril, da mora tudi Peter 
Slavič prejeti zapisnik 2. seje strokovnega sveta ZRLS – PRO, ki je bil sicer takoj po 
omenjeni seji posredovan strokovnemu vodji KL, Marku Marcu.  

- Peter Slavič opozori, da je s strani ZRLS – PRO potrebno določiti ekipo za pomoč pri 
žigosanju žrebet – zadolžen je Rajko Fabbro. 

- Jože Turk poudari, da se bodo na zrejnem pregledu posamezne strokovne naloge 
(popisi žrebet, odvzem krvi, ocenjevanje živali ob registracijskem pregledu ali pred 
vpisom v rodovniško knjigo, žigosanje) izvajale le na enem, vsaka na svojem mestu in 
je zato potrebno ta mesta vnaprej določiti.  

- Žarko Kariž predlaga, da bi bila za rejce, ki bodo s svojimi konji zaradi večje 
oddaljenosti na poti več ur, na voljo možnost rezervacije boksa, kot je bilo v nekaterih 
primerih tudi lani. Ob tem Boštjan Brinjovc pripomni, da je za kobili, ki jih je lani 
pripeljal on, boks res bil rezerviran. Jože Turk se s predlogom ne strinja in pravi, da 
naj bokse zasedajo živali po vrstnem redu, kot bodo pripeljane na zrejni pregled. 

- Janez Rus vpraša predstavnika KL, Petra Slaviča, če se sporočilo KL lahko razume, 
kot da bo zrejni pregled potekal enako kot lani in dobi pritrdilen odgovor. Predlaga in 
obenem sprašuje, če je izvedljivo, da bi zaradi bolj tekoče izvedbe program zrejnega 
pregleda potekal simultano, brez odvečnega čakanja, s čimer se strinjajo tudi ostali 
člani IO. Izvzeto naj bo le ocenjevanje živali. Poudari, da morajo vsi sodelujoči 
obvezno počakati do konca zrejnega pregleda, na zaključno revijo najbolje ocenjenih 
živali. 

- Peter Slavič opozori, da bodo letos zaradi zmanjšanja možnosti napak, ki so se zaradi 
naglice občasno pojavljale v preteklosti, rejci dobili ocenjevalne zapisnike na dom v 
roku 5 dni in ne takoj, kot je bilo lani. 

- Janez Rus pove, da bo 20. 10. 2007 na enak način, vključno z ocenjevanjem živali, 
potekal zrejni pregled tudi pri Andreju Hosta in poudari, da se to mora zagotoviti.  

 
AD/3: 
ZRLS – PRO bo na dnevih odprtih vrat KL nastopilo s svojo promocijsko kvadriljo ter 
vpregami in je v zvezi z nastopi zadolženo za koordinacijo vseh nastopajočih članov 
Združenja. 
 
AD/4: 
Jože Turk omeni nepotrebno »populistično« vojno zadnjih dni ter poudari, da ima ZRLS – 
PRO pogodbo za izdajanje ID z VF, ki jo bo spreminjalo šele, ko KL pridobi koncesijo za 
izdajanje ID. 



Janez Rus našteje:  
- da je VF dosegla dogovor s KL za vpis podatkov v centralni register VF; 
- da postopek KL za pridobitev koncesije za izdajanje ID na MKGP še teče, zato o 

obliki ID še ni mogoče razpravljati. KL bo morala predložiti predlog oblike ID za 
konje KL, kot tudi obliko ID za konje Združenja. Končno obliko ID bo določilo 
MKGP, ker je ID uradni državni dokument in ne zootehnični; 

- da je postopek posameznih članov IO nesprejemljiv (pošiljanje elektronske pošte), ki 
kliče po ukrepanju. 

Dejan Žlajpah sodi, da o postopkih Miroslava Marca in nadaljnjih ukrepih ne more 
razpravljati IO in predlaga, da IO Miroslava Marca postavi pred častno razsodišče.  
Janez Rus se s predlogom Dejana Žlajpaha strinja, vendar misli, da naj počakamo še na 
razplet in da se člani ZRLS – PRO pomirijo, s čimer so se strinjali tudi ostali člani IO. 
Obenem predlaga sklep, da bo IO razpravljal o obliki ID šele takrat, ko bo KL pridobila 
koncesijo za izdajanje ID za vse konje pasme lipicanec s področja RS in predložila predloga 
za izdajanje ID za konje iz KL in ID za konje ZRLS – PRO na MKGP. Predlog ni bil dan na 
glasovanje, vendar so se člani IO z njim strinjali. Nadalje predlaga, da IO svoje nestrinjanje z 
načinom delovanja Miroslava Marca izrazi javno na svojih spletnih straneh, s čimer so se 
člani IO ponovno strinjali. 
Jože Turk predlaga, da se za pomiritev strasti med po nepotrebnem vznemirjenimi rejci prav 
tako na spletnih straneh članom ZRLS – PRO pojasni situacija v zvezi z obliko ID za 
lipicance v zasebni reji, s čimer so se člani IO strinjali. 
 
AD/5: 

1. Darja Peharc je opisala potek prijavljanja na razpis pri Agenciji RS za kmetijske trge 
in razvoj podeželja na MKGP, ki ga je ARSKTRP razpisala za podporo strokovnim 
prireditvam, stanovskemu in interesnemu združevanju za leto 2007 in na katerem je 
ZRLS – PRO kandidiralo za finančna sredstva v višini cca 18.000 €. Postopek še teče. 

2. Darja Peharc je obvestila člane IO, da je ZRLS – PRO na podlagi poziva za prijavo 
programov usposabljanja in strokovnega izpopolnjevanja na področju živinoreje s 
strani MKGP - Direktorat za varno hrano prijavilo tri izobraževalne programe 
usposabljanja in strokovnega izpopolnjevanja na področju živinoreje. Programi bodo 
omogočali pridobitev ustrezne usposobljenosti za oskrbovalce, imetnike in rejce živali. 
ZRLS – PRO bo svoje programe usposabljanja in strokovnega izpopolnjevanja lahko 
ponudilo vsem svojim članom, kot tudi drugim rejskim organizacijam v konjereji. 
Odločba naj bi bila izdana do sredine oktobra 2007. 

3. Darja Peharc je predlagala, da v znak solidarnosti ZRLS – PRO po svojih močeh 
pomaga svojim članom iz okolice Železnikov, ki so jih prizadele poplave. Pri tem je 
omenila tudi, da v LIF obstaja sklad, ki je bil sicer namenjen za področje na tleh bivše 
Jugoslavije za čas vojne in da se bo pozanimala, če lahko iz tega naslova prizadeti 
rejci računajo na kakšno pomoč.  
Vsi prisotni člani IO so za pomoč prizadetim prispevali po 20 €. Prispevke je zbrala 
Darja Peharc. Sprejet je bil tudi: 

 

SKLEP: Na spletne strani ZRLS – PRO naj se napiše poziv vsem članom, naj pomagajo 

v poplavah prizadetim članom. Objavljena bo tudi številka bančnega računa ZRLS – 

PRO s sklicem, na katerega lahko člani pošiljajo svoje prispevke. 

 
Predlog so člani IO soglasno sprejeli. 

Zapisala: 
Dada Lavrič 


